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Proba de evaluare la matematica, clasa a IV-a

Etapa a II-a de selectie pentru Centrul de Excelenta
1. Numerele 24, 8, 15, 45, 5, 10, 72 şi 36 sunt grupate în 4 perechi, astfel încât produsul numerelor din fiecare pereche reprezintă acelaşi număr. 

a) Argumentaţi de ce numerele 45 şi 72 nu pot constitui o pereche care să convină problemei.









b) Argumentaţi de ce numerele 5 şi 45 nu pot constitui o pereche care să convină problemei.

c) Care este perechea numărului 10? Argumentaţi.               
  20 puncte
2. În figura alăturată, în fiecare căsuţă albă trebuie scris câte un număr după următoarea regulă: suma oricăror două numere din căsuţe albe vecine, de pe acelaşi rând, se înscrie în căsuţa albă aflată pe un rând mai jos, vecină cu acestea.
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Scrieti pe foaia de concurs  care este valoarea lui  x.  Argumentaţi. 
                                                                                                      20 puncte
3.  Un drum este mărginit de copaci, plantaţi din 10 în 10 metri. Primul copac este numerotat cu 1, al doilea copac este numerotat cu 3, al treilea copac este numerotat cu 5, continuându-se numerotarea fiecărui copac, cu numere impare consecutive. 

a) Al câtelea copac este numerotat cu 2013?

b) Care este distanţa dintre copacul numerotat cu numărul 7 şi copacul cu numărul 143?

20 puncte
4. Pentru numerotarea uşilor camerelor unui hotel, se achiziţionează cifre confecționate din material plastic. Se ştie că fiecare cifră costă 2 lei şi că hotelul a cheltuit 498 de lei pentru achiziţionarea acestora pentru toate camerele, în condiţiile în care toate camere sunt numerotate cu numere consecutive, numerotarea începând cu 1. Câte camere are hotelul?
                                                                                                             20 puncte
5. O persoană doreste sa expedieze trei colete postale care conţin trei tipuri de obiecte, ca in reprezentarea grafica de mai jos. Coletul 1 şi  coletul 2 cântăresc la fel, iar coletul 3 cântăreşte 360 de grame. 

     Aflati masa fiecărui tip de obiect, stiind ca al treilea colet cantareste de 2 ori mai mult decat coletul 2.
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                                                                                                                                 20 puncte
NOTĂ: Toate subiectele sunt obligatorii. 

              Timp de lucru:  90 minute.
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